
  令和４年第２９回選挙管理委員会定例会会議録 

   

開催日時 

                      午前１０時００分から 

  令和４年９月１日（木）                 

午前１０時５０分まで 

出 席 者 
委 員 小井委員長、本橋職務代理、與川委員 

事務局 江川局長、油川次長、増田担当係長 

開催場所 選挙管理委員会室 傍聴人        なし 

委 員 長 これから第２９回定例会を開会いたします。 

 議案第４７号 選挙人名簿の定時登録について事務局から説明をお願 

 いします。 

局  長 （別紙のとおり、選挙人名簿の定時登録について説明） 

與川委員 本議案についての異議は無いのですが、別紙１について 12月の定時登 

 録からは、衆議院の新しい区割り案に対応した人数が分かるように、投票 

 区を色分けするか印をつけて分かりやすくしてもらえるようにお願いし 

 ます。 

局  長  わかりました。衆議院選挙用の２区に分けたものとそれ以外の選挙用 

 の従来通りの一表のものをご用意します。 

委 員 長  その他、ご質問やご意見はありませんか。無いようでしたら本件は決定 

 とします。続きまして、議案第４８号 在外選挙人名簿の登録について事 

 務局から説明をお願いします。 

局  長  （別紙のとおり、在外選挙人名簿の登録について説明） 

與川委員  議案第４７号の定時登録の都報告用別紙５と合計は一緒なのですが 

 前回比が違うようですがなぜですか 

局  長  委員ご指摘のとおり、定時登録は前回６月との比較であり、在外登録 

 は前回７月に行っております。そのため合計人数が一緒でも、前回比の 

 人数に違いがあります。 

委 員 長  その他、ご質問やご意見はありませんか。無いようでしたら本件は決定 



 とします。続きまして、報告事項２９－１ 杉並区明るい選挙推進協議会 

 （第２回）について事務局から説明をお願いします。 

局  長  （別紙のとおり、杉並区明るい選挙推進協議会（第２回）について説明） 

委 員 長  ご質問やご意見はありませんか。無いようでしたら本件は報告了承と 

 します。続きまして、協議事項 公職選挙法改正要望事項についてです。 

 本件は前回からの継続案件ですが、平成２６年度以降に取り扱った、 

 約１３０項目以外で新たに改正を要望する事項はございますか 

  無いようなので、令和４年の杉並区からの要望は無しでよろしいでし 

 ょうか 

一 同  異議なし 

委 員 長  それでは、事務局から回答をお願いします。 

局  長  了解しました。 

委 員 長  本日の議案等は以上ですが、その他で事務局からありますか。 

 無いようでしたら、１件私からご報告があります。８月２９日月曜に、 

 委員長と岸本区長との意見交換を行いました。区長は、区長選に約６割が 

 投票に行っておらず、その方々の声も聞いてみたいという内容の発言を 

 しており、投票率向上に関心を持たれています。 

 区長は、学生など若者が中心となって公開討論会を開催するような選 

 挙のイメージをお持ちであった。お互い立場は違うが投票率を上げるた 

 めに、やれることから取り組んで行きましょう。という内容でした。 

 それでは、今後の日程の確認をお願いします。 

局  長 （今後の委員会日程等について確認を行った。） 

委 員 長 その他ご質問がなければ、本日の委員会を閉じます。 

 

 


